

ПИТАНЕ

от **КРИСТИНА СИДОРОВА** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.02.2016 г.

Имам два въпроса:

Първият ми въпрос е свързан с визията на Община Габрово за бъдещето на сградата на детска градина „Слънце 2“, която се намира на ул. Малуша № 4. Само да припомня, след 28 ноември, когато беше открита новата база на ДГ „Слънце“ старата, намираща се на Малуша 4 се опразни и от тогава тя стои празна. Не видяхме в бюджета да са предвидени някакви средства за нейното преустройство. Искам да разбера какво е вашето намерение за нейното бъдеще?

Вторият ми въпрос е продиктуван от хората, жителите на кв. Лисец и кв. Недевци, с които скоро се срещнахме. На тези срещи ни бяха поставени много остро въпросите, свързани с поддръжката на гробищните паркове и в двата квартала.

Оказа се, че в кв. Лисец оградата е паднала, постройката, в която правят помени е съборена, чешмата е затапена, няма вода, не се коси, не се поддържа парка изобщо. В кв. Недевци достъпът до гробищния парк е изключително труден, там почти няма път, нещо като горска пътека е пътят, а се извършват погребения.

Въпросът ми е какви средства в бюджета на ОП „Гробищни паркове“ е предвидено за поддръжка на гробните паркове в кварталите и какви действия ще се предприемат за привеждането им в достъпен и нормален вид, за да може хората живеещи в кварталите да не се чувстват застрашени, когато ходят там?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

№ 500-9/31.03.2016

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА КРИСТИНА СИДОРОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 25.02.2016 г.

ВЪПРОСИ:

1. Какво е намерението на Община Габрово, относно бъдещото ползване на сградата на ул. "Малуша" №4, която до скоро беше база на детска градина „Слънце“?
2. Какви средства в бюджета на ОП „Гробищни паркове“ са предвидени за поддръжка на гробищните паркове в кварталите и какви действия ще се предприемат за осигуряване на достъпност и привеждането им в добър вид?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СИДОРОВА,

От началото на учебната 2015/2016г. ЦДГ „Слънце“ се помещава в новопостроената сграда на ул. Любен Каравелов № 32. Сградата е предадена на Общината от директора на градината с протокол на 22.12.2015г. За осигуряване на необходимото ниво на сигурност и защита на собствеността е инсталирана сигнално охранителна система.

Предстои изпълнението на проект „Ремонт, модернизация, внедряване на енергоспестяващи мерки и изграждане на достъпна среда в Дом на културата “Емануил Манолов“. Предвид обема на планирания ремонт, се очаква да възникне необходимост от временно настаняване в подходяща сграда на общински структури, сред които са Габровски камерен оркестър, ДФА “Габровче“, Оркестър Габрово и други, които към настоящия момент използват релетиционни зали в Дома на културата.

Сградата на ул. "Малуша" №4 е в централната част на Габрово и разполага с относително големи по площ, просторни помещения, което я прави подходяща за обезпечаване на гореописаното. Тя е подходяща и за база за предоставяне на някои от социалните услуги, заложи в Областната стратегия за развитие на социалните услуги.

Относно втория поставен въпрос Ви уведомявам, че бюджетът на ОП „Гробищни паркове“ за настоящата година е в размер на 196 хиляди лева, в това число разходи за възнаграждения на персонала, разходи за ремонти на ДМА, разходи за вода, горива и енергия и други материали. В рамките на този ресурс, Предприятието следва да осигури необходимото за поддръжката на всички действащи гробищни паркове на територията на гр. Габрово. Община Габрово е предприела действия за увеличаване капацитета на ОП „Гробищни паркове“, включително увеличаване числеността на персонала от 13 на 17 щатни бройки, като една от целите в тази връзка е именно подобряване на грижата за отворените за извършване на погребения квартални гробищни паркове. Част от тях се намират на значително разстояние от урбанизираната



територия и до там водят тесни горски или полски пътища, в рамките на които не е осигурено отвеждане на повърхностните води. Последното прави настилките им твърде уязвими. Въпреки това, през активния строителен сезон, Община Габрово възнамерява да подобри състоянието на най-увредените участъци, чрез насипване с подходяща фракция.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

Съгласували:

Климент Кунев - зам.-кмет „Финанси и собственост“

Полина Тихова - секретар на Община Габрово

инж. Недялко Ценков - Директор д-я ОССД

Изготвили:

Н. Ганчева - мл. експерт отдел СДЖП

В. Христова – началник отдел „Общинска собственост“